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Вівці - єдиний вид сільськогосподарських тварин, які дають найбільш 

різноманітну продукцію: сировину для легкої промисловості - вовну, овчини, 

смушки, вовновий жир та високопоживні продукти харчування - м'ясо, 

молоко, жир. їх особливістю є скоростиглість, невибагливість та 

універсальність. Проблематикою теми є підвищення чисельності поголів'я 

овець в Південному регіоні та отримання екологічно чистої продукції 
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вівчарства використовуючи прийоми відбору овець для підвищення їх 

відтворювальних якостей [1]. 

Ключові слова: вівці, вовна, овчина, смушки, вовновий жир, 

скоростиглість, невибагливість та універсальність, відбір. 

Мета роботи: розробка методів оцінки та відбору овець, на підвищення 

їх відтворних якостей. Збільшення поголів'я овець в Південному регіоні 

України та отримання високих результатів в отриманні екологічно чистої 

продукції вівчарства. 

Завдання: 1. Удосконалення прийомів відбору овець шляхом 

встановлення оптимальних класів розподілу за живою масою в різні вікові 

періоди. 

2. Дослідження рівня продуктивних та відтворних якостей молодняку 

різних класів розподілу за живою масою. 

3. Вивчення інтер’єрних показників овець дослідних груп, та 

встановлення х зв’язку з продуктивними якостями. 

4. Вивчення впливу факторів зовнішнього середовища на відтворні та 

продуктивні якості овець. 

Методи досліджень: Дослідження відтворювальних якостей та 

продуктивності проводяться згідно зоотехнічних методів. Обробка даних 

здійснюється генетико - статистичними та біометричними методами з 

застосуванням дисперсійного, кореляційного і регресійного аналізів, 

відповідно до стандартних програм ПК. Інтер’єрі показники визначаються 

загальноприйнятими біохімічними методами [3].  

Висновок: За сучасних умов господарювання племінна робота є 

важливою складовою технології виробництва вовни, баранини та іншої 

продукції вівчарства. Високі вимоги до біологічних і продуктивних якостей 

тварин зумовлюють необхідність диференціювання системи і методів 

племінної роботи. Предметом селекції в стаді повинні бути як окремі 

тварини, так і вся популяція овець у напрямі підвищення адаптованості до 

умов промислового виробництва [2]. 

Подальші дослідження: Вивчення племінної роботи розведення овець 

таврійського типу асканійської тонкоруної породи Південного регіону 

України та визначення впливу сезонної зміни погоди на продуктивні якості 

овець.  
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В сучасних умовах розвитку кінного спорту ланки технологічного 

ланцюжка вирощування і підготовки коней до змагань прийшли в протиріччя 

з фізіологічними особливостями коней. 

Елементи виїздки вимагають все більшої вигостреного і чистого 

виконання, курс - дизайнери ускладнюють конкуру не за рахунок "гри з 

відстанями", кроси триборства вимагають від коней високого рівня 

координації і ідеального підпорядкування і так далі. У зв'язку з цим нервова 

система спортивних коней перебуває у постійному стресі [1,2]. 

Поняття стресу (від англ. Stress - напруга) ввів канадський вчений Ганс 

Селье в 1936 році. Під стресом він розумів особливий стан організму при дії 

на нього різних чинників довкілля. Копіткі дослідження показали, що 

незалежно від виду стрес-агента в організмі виникають дуже схожі реакції у 

відповідь. При дії стрес-агента тварина або пристосовується до нових умов, 

або гине в перші години після зіткнення з ним. Ганс Сельє підрозділяє 

реакцію у відповідь на три стадії: 

1. Стадія тривоги або мобілізації - відбувається загальна мобілізація 

захисних механізмів організму, здійснюється транспортування запасів 

глюкози і резервного жиру до мозку і м'язів. Ця фаза триває від 6 до 48 

годин. 

2. Стадія резистентності або адаптації - ця стадія характеризується 

посиленням функції надниркових залоз, нормалізації усіх функцій організму 

на новому адаптаційному рівні. Вона триває до декількох тижнів. Якщо 

стрес-чинник продовжує свою інтенсивну дію, то настає наступна стадія. 

3. Стадія виснаження - вона настає, коли незважаючи на посилене 

функціонування усіх систем організму стрес-агент виявляється "сильніше". 

Настає "дістрес", організм тварини "ламається" в найслабкішому місці, 

захворює. Якщо стрес-чинник продовжує діяти, то зрештою він викликає 

загибель тварини [3,4]. 

Упродовж усього життя коня, як і люди, схильні до впливу багатьох 

чинників, здатних викликати стрес: 

1. Зоотехнічні стреси 


